Corrigé

i. Eapuur affixe 253 = 2p— 24 =2+i—-(3Bi—1) =3 -2 et ma pour affixe
292 = 2¢ — za = 8 =3i— (3i — 1) = 9 — 6i On remarque alors que z= = Jz3 et

on peut done en déduire que ? = 3;@1 et done que les vecteurs ﬁ et AE sont
colinéaires. Ainsi, les points A, B et (' sont alignés.

2. E appartient 4 l'axe des imaginaires purs. Il existe donc y € R tel que son affixe
est done de la forme iy.(ED) et (BC') sont paralléles si, et seulement si, il existe un
réel k£ tel que ﬁ = kﬁ. On cherche donc zg tel que zp — zp = E(ze — zB) &
3—(1+ y)i=06k—4ki.

En identifiant les parties réelles et imaginaires, on obtient :

3 = 6k sk
= 9
14+y=4k -

Le point E vérifiant les conditions a done pour affixe i.



